

# 酷夏来临 百姓避暑有新招 牛皮凉席 6大怪 睡上太意外

连日来,30多度的高温,空调、风扇、凉席齐上阵,仍然让人晚上睡觉痛苦万分!但有人却用一床来自川渝三峡库区的天然水牛皮凉席“金莎兰”解决了大难题!

据使用过的人说,睡上它,燥热烦闷的心情立即消失的无影无踪;连绵不断的思绪即可沉浸;睡意一下子就涌了上来,半夜不再热醒,睡一夜都不出汗!而且躺着它睡觉,还能产生一种舒适、惬意的感觉,隐隐觉得自己就像自己躺回了母亲的怀抱,睡的就像婴儿一样踏实、香甜……总之,睡在水牛皮上,有6大怪,让人感到很意外!

### 1怪:凉爽度夏,赶走空调病

“金莎兰”水牛皮凉席,被誉为“床上天然空调”,睡上它,身底下始终保持在27、8度左右最适宜的温度,不冷不热,室外33度,不开空调照样能安然入睡,避免了天天吹空调的空调病。

### 2怪:太舒服了,睡了还想睡

很多人本来睡眠就不好,到了夏天更严重。自从睡了这水牛皮凉席,不烦躁、不出汗,平心静气,很快就能入睡,而且水牛皮天然的纤维组织不会对皮肤产



以“贵族”形象示人的水牛皮凉席,今夏不再“牛气哄哄”

生刺激,软硬适中,躺上去就不想起来,睡了还想睡!

### 3怪:睡的凉快,还不会关节疼痛

很多老人有风湿性关节炎,别说吹空调,就是连吹电风扇都不行,在竹凉席上睡一夜就犯病!但自从睡上“金莎兰”水牛皮凉席,不仅睡眠好了,也不再关节疼了,太想不到了。

### 4怪:孩子睡的香,不长痱子

夏天一热,孩子容易长痱子,

特别是婴幼儿,不敢吹空调和风扇,孩子难受家长揪心。睡“金莎兰”水牛皮席,凉快不出汗,孩子睡得香,不长痱子,真是太好了!

### 5怪:睡牛皮席,电费啊喇降

夏天整夜用空调,电费蹭蹭往上跑,自从睡上“金莎兰”水牛皮凉席,不仅睡的凉爽舒服,还节省了电费,算一算,几个月下来真的省了不少钱呢!

### 6怪:睡牛皮席,50年不用再换席

“金莎兰”水牛皮凉席质量非常好,经久耐用,不发生虫蛀,使用年限达50年以上,而且越用越柔顺,愈加柔软光亮。算一算,平均一年也就几十块,关键睡得舒服,身体好,值!

### 竹席?草席?藤席?空调?风扇?夏天睡觉还是牛皮席最好!

竹席太凉,伤阳气,所以只有壮小伙用着还可以,老人、小孩、妇女以及体质弱的人士使用,很容易着凉,引发疾病。

草席和藤席,由于不透气,只是刚开始睡上去有点凉,一会就会变得很热,而且睡在身下很硬,特别不舒服。

空调不仅耗电,要支付高昂的电费,而且长时间吹空调,会吹出空调病;风扇有噪音,而且消暑降温的效果也不理想,如果直吹还会有受风的可能。

只有水牛皮做成的凉席,才具备最佳的透气、吸汗、防潮效果,这是因为水牛皮的毛孔粗大,纤维松散(黄牛皮毛孔小、皮质密,适合做鞋包,不适合做凉席),整张的头层水牛皮睡在身下,身

底下就像有了一个会呼吸的“散热器”,通过水牛皮天然的毛孔,循环透气,排汗散热。即使室外温度达到三十三四度,不必开空调、风扇,睡在上面,体表感受也能始终保持在令人最舒服的二十七八度,凉爽舒适,惬意入睡。

四川盆地潮湿、闷热的独特地理条件,使这里生长的水牛皮更具散热抗暑的能力,水牛皮的皮张开张大,毛孔更粗大,是整个世界唯一出产最适合做牛皮凉席的地区。也正因此,整张头层水牛皮做成的凉席,价格动辄上万,如此天价,使牛皮凉席有了“贵族凉席”的称号。

现在,金莎兰钻石级的水牛皮凉席,为回馈本报读者,开展“拥有牛皮席,顶级水牛皮凉席工厂价直供!比比就知道,“金莎兰”牛皮席真的是质量上乘、价格最低!原材料的限制,今年全国市场的牛皮席铁定涨价,就连最大的供货商也顶不住了,每床供货价已经涨了两、三百,但金莎兰为回馈本报读者(仅限200名读者),仍咬牙坚持“地板价”!

## “天价”牛皮席 坚持“地板价”

### 为回馈本报读者,“金莎兰”水牛皮凉席工厂价3.5折直供

睡了都说好  
今夏新流行

### “特级”天然水牛皮软席 50年不再换席

### “最低价”不吹牛



### 一床牛皮席50年不用换

草席太热,竹席太凉,牛皮席,作为席子家族中最珍贵的寝具,她全方位的舒适性是其他任何席子无法比拟的,无疑是夏天睡觉首选。金莎兰水牛皮软席,正常情况下使用50年不用换,让你舒服一辈子。

**最佳亲肤性:**牛皮和人的皮肤一样,同样的柔软丰满有弹性,两者贴和的感觉是最舒服的。

**最佳适温性:**牛皮可吸收体温和防止热量积聚,在夏季,保持在25-28度令人体最舒适的温度区间。

**最佳透气性:**水牛皮毛孔粗大,

纹理清晰,这些透气的微小呼吸窗口其透气、吸湿与散热性能,都非常优越。

### 顶级牛皮席,要认准头层皮

检验是否头层皮,可以看看疤痕就知道。老牛每天耕地,经历风吹日晒、蚊虫叮咬,刮伤碰伤,身体上自然会留疤,有疤痕才天然,所以才有“无疤不真皮”之说。没疤的牛皮席,多数被化学工艺“重喷”遮掩了,对人体很有害。去掉疤痕容易,美观也有了,但毛孔被堵,牛皮凉席的透气性就大打折扣了。

“好多家商场我都看了,‘金莎兰’是‘最低价’,绝不是吹牛!”张先生早就对水牛皮凉席产生“爱意”,这次可算逮到了。

金莎兰刘总:“我们将最优质的牛皮凉席从厂家直接送到消费者手里,砍去中间所有环节,无批发零售差价,无商超销售扣点,无高额店面租金,把层层代理商和流通中的利润还给消费者。再加上现代化工艺和管理体系,保证了“百姓价格”。同时,高品质、低价格,更能快速抢占市场,形成口碑,把品牌做大做强,这是让消费者和企业双赢的好事!”

### 品质不吹牛

水牛皮席温凉、透气、防菌,有“床上天然空调”之称,特有的温度微调节功能,无论室温高低,均凉爽舒适,并有利睡眠质量。

“金莎兰”所用水牛皮,全部来自川渝三峡库区,充分享受大自然恩赐,纹理清晰、皮质细腻,同时严选生长期8年以上,体重达到600-800公斤的大水牛,牛皮厚薄均匀,无明显缺陷,再经历73道工序,历时40天制作成成品,只有这样才能为消费者打造出最佳亲肤性、最佳适温性、最佳透气性的牛皮凉席。

“金莎兰”负责人介绍说“在任何一条‘金莎兰’牛皮凉席上喷水都能看见席子背面有水珠溢出。”这样的透气品质可不是吹的!

订购热线: 56632329 56675878 56628526 56632636

**“地板价”**

**3.5折**

真皮
水牛皮
头层皮
来自四川重庆三峡库区
不含任何有害化学物质
假一罚十